

По заключению прокуратуры Коньшевского района суд заключил под стражу 23-летнюю девушку, обвиняемую в убийстве сожителя.

В ходе судебного заседания подозреваемая признала свою причастность к совершенному преступлению, однако, возражала против избрания меры пресечения в виде заключения под стражу и согласовав свою позицию с защитником просила избрать меру пресечения в виде подписки о невыезде.

По версии следствия, подозреваемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в жилом доме, расположенном в поселке Коньшевка Курской области, в ходе конфликта, возникшего на почве ревности со своим 34-летним сожителем, нанесла удар ножом в область груди, задев жизненно важный орган-сердце.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле прокурора Коньшевского района.